

## Το πασχαλινό του μήνυμα

## Αναστασιάδης: Καθολική ενότητα μακριά από διχαστικές αναφορές

**Σ**ε καθολική ενότητα μακριά από διχαστικές αναφορές και ρητορικές μίσους καλεί ο κύριος Πρόεδρος, Νίκος Αναστασιάδης, για να αντιμετωπισθούν οι προκλήσεις και να επιτευχθεί με επιτυχία η απαλλαγή της Κύπρου από την κατοχή.

Στο πασχαλινό τηλεοπτικό μήνυμά του ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας επισημαίνει: «Βρισκόμαστε μπροστά σε κρίσιμες και καθοριστικές για το μέλλον της πατρίδας μας εξελίξεις και είναι η ώρα, με δημιουργικότητα, να αποδείξουμε πόσο αγαπούμε την πατρίδα».

Η μέχρι σήμερα πορεία του διαλόγου για επίλυση του Κυπριακού, αναφέ-



ρει, «απέδωσε συγκλίσεις σε σημαντικά κεφάλαια, αλλά ανέδειξε και διαφορές, που άπτονται θεμελιωδών αρχών για τη δημιουργία ενός σύγχρονου κράτους, που αφορούν την ασφάλεια και τη λειτουργικότητα,

αλλά και αξιώσεις προς εξυπηρέτηση τρίτων».

Για να επιτευχθεί μια αποδεκτή από το λαό λύση, τονίζει ο πρόεδρος Αναστασιάδης, πρέπει να δημιουργηθούν συνθήκες που να επιτρέπουν να ζήσουμε σε ένα καλά οργανωμένο, χωρίς δυσλειτουργίες και ανοικτές πληγές ευρωπαϊκό κράτος.

Με σύνεση, καταλήγει ο πρόεδρος Νίκος Αναστασιάδης, η κυπριακή κυβέρνηση θα διαχειριστεί και το πρόγραμμα αξιοποίησης του φυσικού πλούτου της Κύπρου, με στόχο την επιτυχή εκμετάλλευση του προς όφελος του συνόλου των πολιτών, Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων.

## Χωρίς κινητό οι μαθητές στις παγκύπριες εξετάσεις

Ούτε απενεργοποιημένα δεν επιτρέπεται να μεταφέρουν οι μαθητές τα κινητά τους τηλέφωνα ή άλλες ηλεκτρονικές συσκευές στην αίθουσα που θα διεξάγονται οι παγκύπριες εξετάσεις, ανακοίνωσε το υπουργείο Παιδείας στις διευθύνσεις των σχολικών μονάδων.

Οι υποψήφιοι, που θα αγνοήσουν τις οδηγίες και θα μεταφέρουν κινητό τηλέφωνο ή άλλη ηλεκτρονική συσκευή, θα αφεθούν να ολοκληρώσουν την εξέταση, όμως, θα ακολουθηθούν οι διαδικασίες δολίευσης ή απόπειρας δολίευσης.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, η μεταφορά κινητού τηλεφώνου ή οποιασδήποτε άλλης ηλεκτρονικής συσκευής όπως τα «Εξυπνα Ρολόγια», -έστω και απενεργοποιημένων- στις αίθουσες εξετάσεων δεν επιτρέπεται. Μάλιστα το Υπουργείο καλεί τις διευθύνσεις των μονάδων να ενημερώσουν σχετικά τους εξεταζόμενους, καθιστώντας σαφές ότι σε περίπτωση μεταφοράς κινητού ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής στο εξεταστικό κέντρο, αυτό θα πρέπει να μείνει εκτός της αίθουσας εξετάσεων απενεργοποιημένο και με την αποκλειστική ευθύνη των ιδίων.

## Θέλουν, λέει, δίκαιη κατανομή φυσικού αερίου

Τι ωραία που τα λέει ο Μουσταφά Ακιντζί. Εμείς, λέει, θέλουμε ο τομέας της ενέργειας «να γίνει τομέας συνεργασίας, ένα από τα στοιχεία που θα ενώσει τις πλευρές».

Τα έλεγε πάλι προχτές. «Θέλουμε, λέει, μια δίκαιη κατανομή του φυσικού αυτού πλούτου γνωρίζοντας ότι ανήκει και στις δύο κοινότητες». Τι να κάνουμε, όμως, κύριε Ακιντζί μου, που τον φυσικό πλούτο τον δι-

αχειρίζεται το νόμιμο κράτος κι εσείς βρίσκεστε στην παρανομία; Εξάλλου, κι εμείς θέλουμε δίκαιη κατανομή του εδάφους, αλλά ενώ εσείς είστε ιδιοκτήτες του 12,3% της συνολικής έκτασης της κυπριακής γης κατέχετε το 36% και δεν συμφωνείτε ούτε με το 28% να αποκτήσετε νομιμότητα. Θέλουμε και δίκαιη κατανομή εξουσιών, αλλά εσείς που εκπροσωπείτε το 18% του πληθυσμού θέλετε να

εξουσιάζετε το 80%.

Θέλουμε και δίκαιη κατανομή της ακτογραμμής αλλά κατέχετε το 51,6% και δεν σκέφτεστε για το καλό της συνεργασίας μας ότι δικαιούται και η πλειοψηφία και τις παραπάνω, που ενώ διοικεί το νόμιμο κράτος ελέγχει μόλις 38,4% της ακτογραμμής. (Το 9,6% το ελέγχουν οι Βάσεις).

Καταλάβετε κύριε Ακιντζί μου. Είναι άδικη η ζωή, τελικά.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine&Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138